


До Міжнародного дня студента

Cніжана Гуськова, МЧ-07-1д 
В академії лунає дзвінок… Після закінчення пар студенти 

стрімголов поспішають додому. Чимало з них йдуть до 
гуртожитку. У студентів ЗДІА їх два. І кожен з них уособлює 
собою міні-державу зі своїми правами та обов’язками.

11 листопада, за традицією, до цих міні-держав завітали 
поважні гості: депутати парламенту (декани факультетів) на 
чолі з президентом (ректором ЗДІА) – Володимиром Івановичем 
Пожуєвим.

Кожного року мешканці гуртожитків дуже старанно й 
відповідально готуються до конкурсу-огляду. Цей рік не став 
винятком. На превеликий жаль, за браком часу, комісія встигла 
оглянути тільки найкращі квартири. 

В гуртожитку № 2 лунали пісні та вірші від справжніх 
україночок кв. № 4, які ще виявилися справжніми господинями 
та пригощали гостей смачними пиріжками. А в кв.  № 9 і № 
15, цього ж гуртожитку, господарі приготували неймовірний 
сюрприз – частували чаєм та найрізноманітною домашньою 
випічкою. Мабуть, все ж найкращі майбутні дружини живуть 
саме у гуртожитках. Володимир Іванович уважно, з розумінням 
вислухав прохання та побажання мешканців. (Продовження 

Відбулося урочисте зібрання з нагоди святкування Міжнародного 
дня студента. До 41-й аудиторії були запрошені адміністрація ЗДІА, 
декани, відділ з виховної роботи, студенти-переможці вузівського туру 
обласного конкурсу “Студент року-2008“. Вони й були нагороджені 
похвальними грамотами. Ось імена переможців (І місце):

“Студент - суспільний діяч року” Скрипка Денис Ф-05-2
”Студент - науковець року” Корочанська Ганна МЧ-08с
”Студент – староста року” Гера Альона БУД-07-4
”Студент – артист року” Кузь Олександр ЕК-05-1
”Студент – спортсмен року” Гринько Катерина Ф-08м
”Студентська сім’я року” Шевченко Іван ЕС-08-1м-Бережна Ірина 

М-07-2з. Також були нагороджені переможці факультетських турів  
конкурсу “Студент року – 2008”.

За успішне проведення ІІІ трудового семестру 2007-2008 навч. 
року нагороджені  грамотами студенти: Хлебнікова Альона МП-06-2,  
Скрипченко Костянтин ТЕ-06-2, Оніщенко Валерія МБГ-03, Белендій 
Анастасія МП-05-2,  Єгоров Артем ЕК-06-1, Петренко Ірина МЧ-07-2, 
Матвієнко Олена СП-06-1, Памірова Юлія ФБМЄ-06-1, Палєнко 
Олександр МО-06-2, Бройде Ксенія МЧ-07-1, Книш Ніна МП-07-1, 
Шаповалова Світлана ЕС-07-1 та Рильська Ольга ЕП-04-2.

За активне співробітництво з газетою ЗДІА “Академія”, за 
творчий підхід та професіоналізм в журналістській, репортерській, 
фоторепортерській діяльності та з нагоди десятиріччя газети 
нагороджені репортери газети: Петрова Ганна, ЕС-06-1, Белендій 
Анастасія. М-07-2 та  Лях Наталія, МЧ-06-1.

За сумлінне ставлення до своїх обов’язків, підготовку 
студентських квартир до огляду-конкурсу студентських гуртожитків, 
за активну громадську діяльність грамотами нагороджені: голова ради 
гуртожитків - Бейдик Злата, МП-06-2, заст. голови ради гуртожитків 
Ракович Ксенія, М-07-1 та член ради Васильченко Олександр, ОіА-
08-1с. Також грамотами були нагороджені старости квартир переможців 
огляду-конкурсу студентських гуртожитків. Були нагороджені 
грамотами старости   квартир-переможців на факультетах.

Кольоровий фоторепортаж дивіться  на 1 стор.

Гей, гуртожиток! Як справи?

Студентське життя вирує... 
Напе-редодні  свята в актовій залі 

ЗДІА відбувся концерт, приурочений 
дню студента. 

Його головною ідеєю була роз-повідь 
про молоду студентську пару, яка робить 
ремонт, в надії яскраво відзначити  
новосілля. Їх спіткають різні цікаві історій. 
До них їдуть родичі, замикає електрика, 
й це все відбувається в гармонійному 
поєднанні з концертною програмою. 
На фоні головної ідеї глядачі бачили 
оригінальну зміну декорацій, яка ще раз 
підкреслювала сюжетну лінію! Автори 
спектаклю мали намір показати, що день 
студента — це свято веселих та енергійних, це свято кожного, хто в 
душі залишається молодим. Бо, насамперед, студент — це сприйняття 
життя, власний світогляд, а також вміння жити цікаво та яскраво!

Альона Хлєбнікова, МП-06-2

“СКОРБИМО  ТА  ПАМ’ЯТАЄМО” 
На виконання Указу Президента України від 28.03.2008 №250 “Про 

заходи у зв’язку з 75-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в 
Україні”, відповідно до листа Глави Секретаріату України від 02.07.2008 
№02-02/2265 протягом вересня - листопада 2008 року щосуботи о 
9.00 біля пам’ятників “Жертвам голоду та сталінізму 1932-1933 років” 
(перехрестя пр.Леніна, вул.Верхньої та вул.Дзержинського) проводилась 
Молодіжна акція “33 хвилини” за участю керівництва області, міста, 
лідерів громадських організацій. 

Студенти та співробітники ЗДІА взяли активну участь в акції. 
Щосуботи були присутні близько 40 студентів. Два студента Академії 
зачитували обласну Книгу пам’яті загиблих. 

13 листопада 2008 року студенти Академії взяли участь у мітингу-
реквіємі вшанування пам’яті жертв Голодомору в рамках Всеукраїнської 
акції “Незгасима Свічка” біля пам’ятника “Жертвам голоду та сталінізму 
1932-1933 років”.  

22 листопада 2008 року о 9.00 годині студенти та співробітники під 
керівництвом ректора Пожуєва Володимира Івановича взяли участь у 
фіналі обласної акції “33 хвилини”. Обласну Книгу пам’яті загиблих 
зачитував студент Скрипка Денис, президент Студентського сенату 
ФМФ. 

В той же день, 22 листопада 2008 року, у День пам’яті жертв 
голодомору, о 15.30 близько 1000 студентів, викладачів, співробітників 
ЗДІА - всі небайдужі до трагічних подій Голодомору 1932-1933 років та 

їх наслідків, вийшли на скорботну ходу “Скорбимо і пам’ятаємо” 
до меморіалу жертвам голодомору і репресій, щоб вшанувати 
пам’ять загиблих жертв. Після ходи відбувся мітинг-реквієм в 
межах Всеукраїнської акції “Засвіти свічку”, який закінчився 
хвилиною мовчання та покладання квітів.

Найактивнішими були студенти ФЕП.
Разом зі студентами були заступники деканів з виховної 

роботи: Кузьменко А.А., Пєтухова О.В., Яришко О.В., куратори 
груп: Фатюха В.В., Левченко О.О., Фоменко В.О., Венгер О.М., 
Коваленко Є.О., Подмешальська Ю.В., Вєльчева Н.І., начальник 
організаційно-виховного відділу Марті І.В., психолог Гришина 
Н.В. 

Організаційно-виховний відділ


